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アルバイトを選ぶ時の重視点

問26
問24で「継続的にしている」、「臨時的にしている」、「長期休暇中のみしている」と答えた方にうかがいます。

あなたはアルバイトを選ぶ際、何を最も重視しますか。

業務内容賃金賃金 就労期間就労期間 就労時間・
時間帯

就労時間・
時間帯 その他その他

【基数：アルバイトをしている人】
0 20 40 60 80 100 （%）

2019

無回答

3.4

39.5

1.7

30.730.7 6.96.917.817.8

2015

1.4

41.4

2.3

21.221.2 10.210.223.523.5

賃金重視の学生が増加

“アルバイトをしている学生群”（問24でアルバイトを「継続的にしている」「臨時的にしている」「長期休暇

中のみしている」と回答した学生）に、アルバイトを選ぶ際、何を最も重視するか調査したところ、「業務内

容」が39.5％であり、前回調査（2015年度）よりも1.9％減少しているものの、引き続き最も重視されているこ

とがわかった。

また、「賃金」と回答した学生が30.7％と前回調査（2015年度）よりも9.5％増加している一方で、「就労時間・

時間帯」と回答した学生が17.8％と前回調査（2015年度）よりも5.7ポイント減少した。この結果は「就労時間・

時間帯」といった環境条件よりも、「賃金」という対価を優先したいという昨今の学生の経済状況を反映してい

るのではないかと考えられる。




